
Kedves Szülők, Diákok, Barátaink! 

Örömömre szolgál, hogy immár második alkalommal köszönthetem a tavaszi gálán vendégeinket 

ebben gyönyörű teremben.  

Közösség, gazdagság, katarzis – ezek a szavak környékeztek, amikor gondolataimat összeszedve 

beszédíráshoz fogtam a spanyolországi Vitoria városában hétfő este a projekt záróünnepsége után.  

Iskolánk a Dunakanyar keresztény közösségeinek találkozóhelye. Diákok, tanárok, munkatársak, 

öregdiákok és szülők egyedülálló közössége, ahol örömünket, békénket és növekedésünknek, 

hivatásunknak helyét találhatjuk meg. Egymást gazdagító páratlan kapcsolatok rendszere. S micsoda 

gazdaságot kínál az emberi létezésünk minden dimenziójában! Az egyetemes piarista iskola 400 éves 

eszménye, a több mint 300 éves magyar piarista világ értékei és a majdnem ugyanennyi éves váci iskola 

valósága. Ennek a gazdagságnak különleges megnyilvánulása a szülői szervezet hagyományteremtő 

szándékú kezdeményezése. Még nem hagyomány, az majd jövőre merhetjük elmondani. Tavaly egy 

világszerte ünnepelt művészcsalád, ma pedig egy egészen különleges tehetségű fiatalember koncertjét 

élvezhetjük. Ők minannyian megannyi látható és láthatatlan szállal kötődnek iskolánkhoz.  

A harmadik szó a katarzis – Dr. Freund Tamás az akadémia elnöke, agykutató volt vendégünk egy a 

piaristák által szervezett pedagógiai konferencián bő egy hete, aki az idegrendszer neurobiológiai 

működése kapcsán rámutatott arra, hogy az idegrendszer, és egyáltalán az egészséges életműködés 

egyik legfontosabb stimulációja, fejlesztője és védő mechanizmusa a mindennapi katarzis. A 

világunkból éppen ez veszett ki, amely helyét átvették a klikkelések, a neten szörfölés felületes 

ingergazdagsága, az ingerek kereszttüzében az ember terheléses támadásnak van kitéve a párhuzamos 

eszközhasználat miatt a nap esetenként messze több mint 24 órájában. A finoman gradált érzelmek 

kifejezése, egyáltalán az érzelmi érintettség hiánya lehetetlenné teszi a katarzis felépülését, s ennek 

már morfológiai elváltozásai is detektálható az idegrendszerben. 

Kedves vendégeink! 

Önök jó helyen vannak! Ma megélhetik a közösség gazdagító hatását és megélhetik a mindennapi 

katarzist. Sőt, Sebestyén virtuóz játékát többször hallva már, ma este lesz katarzisból több is.  

Isten éltesse a Szülői Közösséget, akik meghívtak bennünket mára, Isten éltesse a fellépő művész urat, 

adakozókedvű vendégeinket! Katartikus, szép élményeket kívánok, a szünetben pedig élményszerű 

találkozásokat, beszélgetéseket! 

Jó szórakozást kívánok mindannyiunknak! 


